@Glasdon
STOL PIKNIKOWY PEMBRIDGE"

INSTRUKCJA OBSLUGI

WAZNA UWAGA: UPEWNIJ SIE, ZE PERSONEL PRZECZYTA TE INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM

Prosze zapoznac sie takze z,Przepisami dotyczacymi obstugi z 1992 r” podczas obstugi produktu i przedmiotow
przeznaczonymi do instalacji. Glasdon zaleca przeprowadzenie petnej analizy BHP przed instalacja.

MODEL DOSTEPU DLA WOZKOW
INWALIDZKICH

. J
(ZAWARTOSC' ZESTAWU: WYMAGANE WYPOSAZENIE: )
POZYCJA 1 - Montaz poprzeczki i n6g x 1 - Wiertarka akumulatorowa lub wkretak Philips  x 1
POZYCJA 2 - Montaz siedziska X2 - 17 mm klucz nasadowy X2
POZYCJA 3 - Bloki pomocnicze x4 - drewniany mtotek x1

POZYCJA 4 - Wkrety do podktadéw - M10 x 180 mm X2
POZYCJA 5 - Podktadka - M12 x @23mm x 10
POZYCJA 6 - Nakretka Nyloc - M10 x 10
POZYCJA 7 - Kapturkowa ostona zabezpieczajaca przed otwarciem x4
POZYCJA 8 - Zakretka zabezpieczajaca przed majstrowaniem x 8
POZYCJA 9 - Sruba z tebkiem szesciokatnym - M10 x 130 mm x8
I Stot —
(o] o] o] ‘ o] _[—_ G
5 A : il c—oc=—) +—(a)
T 11 — Y —) C=—(8)
o] [o}
[e] (e}

C Tl 0
OHTNHI 11 - -




(INSTRUKCJA SKLADANIA

7

\.

1. Ostroznie zdejmij opakowanie ze stotu i palety.

NN

=3
=)

\.

y

L

2. Za pomocg wiertarki recznej lub srubokretu odkre¢ mocowania trzymajace drewniane bloki
wspierajgce te zespoty podczas transportu. Zdejmij 2 x nakretki skrzydetkowe przytrzymujace nogi

stotu do palety.

.

20f12



. J

3. Ostroznie zdejmij przedmioty potrzebne do montazu poprzeczki i nég (poz. 1), zestawy siedzisk
(poz. 2), klocki podporowe (Poz. 3) i pakiet mocujacy z palety.

r w
WAZNE:

W przypadku recznego przesuwania paczki ze stotem zdecydowanie zalecamy, aby dla
modelu Enviropol ™ co najmniej pie¢ os6b ustawito stét w odpowiedniej pozycji. Dla modelu
Timberpol ™ zalecamy szes¢ oséb.

. J

4. Ostroznie manewruj stotem piknikowym w wybranym miejscu, podnoszac stét z pozycji
oznaczonej na powyzszej ilustracji.

\

30f12



\

IR = Bt |
/ /L \\

5. Umies¢ 4 x klocki podporowe (poz. 3) miedzy dopasowang poprzeczka a podtozem bezposrednio
pod potaczeniem z zaktadka.

[ )

/‘ —

J
6. Przeprowadz montaz poprzeczki i nég stotu (element 1) przez blat stotu i wsun go w odpowiednie
potaczenia na zaktadke dla zamontowanej dolnej poprzeczki. Nalezy uwaza¢, aby poprzeczke i nogi
stotu ustawic prawidtowo, z potaczeniami na zaktadke skierowanymi w dét.

40f 12




—

0
—

\ J
7. Upewnij sie, ze poprzeczki s catkowicie zatrzasniete, delikatnie stukajac poprzeczke i nogi

u dotu miotkiem bezposrednio nad blokami wspierajagcymi, az wierzchotki poprzeczek beda
wypoziomowane.

r w

~ w
AN
% ®
||
a ||
\ J

8. Obré¢ nogi do pionu. Dopasuj otwory mocujace miedzy szczytem nogi a spodem ramy stotu, stu-
kajac w podstawe kazdej nogi, ustawiajac ja w jednej linii. Usun klocki podporowe.

\_ J

50f12




4 )
~ A
~ 1
’ 8 \}
= — = R
\ 0 |
— —
\ J
9. Przetéz srube mocujacg M10 x 180mm (poz. 4) przez wspornik blatu stotu i wierzchotki nég. Uwazaj, aby
umiesci¢ mocowanie w matym otworze, a nie w wiekszym otworze. Zabezpiecz podktadka (poz. 5) i nakretka
nyloc (poz. 6). Do dokrecenia nakretek uzyj klucza nasadowego 17 mm.
~ 1
. y,
10. Dokre¢ mocowania na srodku ndg. Umiesc zespoty siedzen (poz. 2) w pozycji jak pokazano na
obrazku. Wyréwnaj cztery otwory w siedzeniu z otworami na koncach poprzeczki i nog. y

60of 12



< — N\
@)
Qo
0 == O
= — =
L)
[l
)
LI |
Oa
e ®
0

11. W1tz 4 sSruby M10 x 130 mm (poz. 9) przez siedzenie i poprzeczke (moze by¢ wymagany mtotek).
Zabezpiecz w tej pozycji za pomocg podktadki (poz. 5) i nakretek nyloc (poz. 6). Uzyj 2 kluczy nasadowych 17
mm, aby dokreci¢ wszystkie mocowania. Powtérz ten proces dla siedzenia naprzeciwko.

)

f === —
=== —

PE—

pe—

i
§»§>§ |

—

\.
12. Zat6z wypukte, nasadzane na siebie zatyczki zabezpieczajace (poz. 7) na nakretki mocujace
noge stotu w miejscu (z kroku 9). Na koniec zatéz nasadke zabezpieczajaca na wcisk (poz. 8) do
mocowania siedziska (moze by¢ wymagany mtotek). MONTAZ ZAKONCZONY.

7 of 12




(
INSTRUKCJA INSTALACJI

ZAWARTOSC ZESTAWU:

POZYCJA 10 - Sruba kotwigca samogwintujaca -
M10 x 100 mm
POZYCJA 11 - Podktadka - M12 x 23 mm

WYMAGANE WYPOSAZENIE:

- Wiertarka udarowo-obrotowa
- Wiertto do muru 10 mm
- Klucz nasadowy 17 mm

MINIMALNE WYMAGANIA

- Pedzel do usuwania zanieczyszczen / twarde wiosie x 1

Jesli nie ma odpowiedniej istniejgcej bazy, to podstawa musi by¢ mierzona wedtug wymiaréw
ponizej, z 200 mm grubosci betonu na dobrze wzmocnionej podstawie.

Podstawa powinna by¢ gtadka (ptynne wykonczenie ),wypoziomowana i kwadratowa, a najlepiej
rowna z otaczajgcym poziomem terenu.

X4

x1

x1
1 (1D

1 [o o o o' 1
| i
: o o o o‘ i
1 F ] ‘
} [T :
1 o o l
P —
o (e} o o ° O:
i
i
i
i
i
1
i
ollo [ oflofofo offofofo Mol o | e le |e
[l b ; £ |E|E
= 2 |8 |8
oo olffloflo| o offofolfo [|ofe° | o |3 |g
i
i
i
i
i
i
|
ol o o o ofl o |
| o o |
| i
i [ Il_JIi |
1 o o o o i
|
I i
; o o o o :
Srodki mocujace 1345 mm
1800 mm ogdlne wymiary stotu

Podstawa betonowa 2000 mm

8of12



WIDOK S Y R w
DOKB | | o o 0 w
\ \
|
o o o
o o
oo
o|l o
oo olofofo offofo]o Mo | o £ e |g
E |E |E
— 2 18 |8
oo olofofo offofofo oo S |8 |8
o|l o
oo of o
o
1
‘o o o o‘
Jo o o OL

Srodki mocujace 1345 mm

1800 mm ogdlne wymiary stotu

Podstawa betonowa 2000 mm

Aby uzyskac optymalnq wydajnos¢ mocowania, zaleca sie nastepujqcq procedure.

GG a a Q ﬁ g c- Qd“ﬁ‘?c
“’ ¢ “’“ o ° 0’ ¢ 0’” o
( d d ¢
PR I I AP ' o
Q ﬁg @ Q ° a Q ﬁ c_ a Q °

Podstawa powinna by¢ ptaska, wykoriczona stalowymi ptywakami, wypoziomowana i kwadratowa,
a najlepiej znajdujaca sie nieco powyzej otaczajgcego poziomu gruntu.

Betonowa podstawa powinna by¢ co najmniej 25N / 20mm ekwiwalentem wytrzymatosci BS. 5328,
sekcja 2, czesc¢ 10, klasa C25.

Uzywajgc dostarczonego urzadzenia jako szablonu, przewier¢ wszystkie 4 (patrz Widok A / B)
pozycje mocowania podstawy w kazdego podndza za pomoca wiertarki udarowej z wierttem o
grubosci 10 mm do minimalnej gtebokosci 120 mm.

Doktadnie wywier¢ otwor za pomocg szczotki spiralnej i usun caty kurz za pomocag pompy
wydmuchowej lub podobne;j.

Wtéz samogwintujace sruby kotwiajce (poz. 10) i podktadke (poz. 11) do wywierconego otworu i
docisnij za pomoca gniazda i zestawu kluczy.

\

90f12



WAZNA UWAGA: UPEWNIJ SIE, ZE WSZYSTKIE OSOBY ZAJMUJACE SIE URZADZENIEM PRZECZYTALY PUNKTY WYMIENIONE W TEJ ULOTCE | ZE KOPIA ZOSTALA
WRECZONA OSOBOM ZAANGAZOWANYM W INSTALACJE | UTRZYMANIE TEGO PRODUKTU.

UWAGA DOTYCZACA BEZPIECZENSTWA: PROSIMY O PRZECZYTANIE ,REGULACJI OPERACJI OBSLUGI RECZNEJ 1992" PODCZAS POSTEPOWANIA.

(

Glasdon | PEMBRIDGE SA ZNAKAMI TOWAROWYMI LUB ZAREJESTROWANYMI ZNAKAMI TOWAROWYMI GRUPY GLAS-
DON LUB JEJ FIRM PODLEGLYCH W ZJEDNOCZONYM KROLESTWIE I INNYCH KRAJACH.

« Zalecany jest harmonogram planowanej konserwacji regularnych przegladéw z wymiana
czesci w razie potrzeby.

* Wymieniane czesci sg dostepne bezposrednio w firmie Glasdon.

+ Glasdon nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za reklamacje wynikajace z nieprawidtowej
instalacji, nieuprawnionych modyfikacji lub niewtasciwego uzycia produktu.

Wydanie 2 - 04/2019 - C000/0520 PL- 09B-048-33

© Glasdon 04/2019
Zgodnie z nasza polityka ciagtego rozwoju i usprawniania, zastrzegamy sobie prawo
wprowadzania zmian w konstrukgji i specyfikacjach bez powiadamiania.

Glasdon

Glasdon Europe AB
August Barks Gata 25

SE-421 32 Vastra Frolunda
Szwecja

Telefon: +48 22 307 14 58
Telefaks: +48 22 307 19 37
E-mail:  biuro@glasdon.com
Web: www.glasdon.com

J

LH/

GV179/73



